

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИК ЗАПОРОЖЬЯ

от

24 АПР. 1948

Запорожье

Газета № . . .

## ХРАМ КУЛЬТУРЫ

Открытие музея Тараса Григорьевича Шевченко радует всех нас, работников искусства, стремящихся поднее и ярче воскресить на сцене замечательные, правдивые образы, созданные поэтом.

Большой творческий под'ем ощущала я, работая над образами в пьесах Шевченко «Назар Стодоля» и «Наймичка». В этих классических произведениях великий поэт со всей силой своего богатого дарования раскрыл суть крепостнического строя, угнетения народа царским самодержавием. Против этого строя он выступил смело и решительно, выражая в произведениях гнев народный.

Музей Тараса Григорьевича Шевченко является величественным памятником, воздвигнутым бессмертному Кобзарю. Это еще раз свидетельствует о новом мощном расцвете советской культуры, о том, как советское государство, весь народ высоко ценят чудесное творчество поэта-революционера.

Богатые экспонаты, собранные в музее Шевченко, помогут трудящимся нашей страны еще ближе познакомиться с творчеством поэта, еще глубже полюбить его.

Т. МОРОЗОВА,  
заслуженная артистка УССР.